## РЕШЕНИЕ

## Верхнестярлинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Верхнее Стярле

№ 157-107

от «21» июля 2025 года

О внесении изменений в решение Верхнестярлинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2022 №74-46 «О дополнительных основаниях признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (в редакции решения от 07.06.2024 №121-82)

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»

Верхнестярлинский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Верхнестярлинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2022 №75-46 «О дополнительных основаниях признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (в редакции решения от 07.06.2024 №121-82)следующие изменения:
  - 1.1. Преамбулу изложить в следующей редакции:
- «В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»

Верхнестярлинский Совет сельского поселения решил:»;

- 1.2. Пункты 2,3 исключить.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Маяк», на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского

муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, финансам и экономике.

Председатель



Л.С.Сабирзянова